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NOT: Tam puan almak igin yeterli agiklama yapilmas: gerekmektedir.
Simav siiresi 110 dakikadir. Basgarilar.
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(b) @ = 2cosf, y = sin20 parametrik denklemleriyle verilen egrinin diisey tegete sahip oldugu
noktalar1 bulunuz.

S _ Jce _ _ cas®

we 2coxb _..i...‘_? _(ié-_j_... -

—

Y= S\1e d<  dx  -Zsig e
dg

,C’ Py l‘fv\;ﬂ
DI)&QV{ teqete— é::al\.}) {)h‘tc;:.;:;\ , O f”tOk-}C Ce 8

(i%owut) olmast demek.

haldo 2 it ]
N Oée’*‘ﬂ:ioo <= sz O <=7 0= l(fT, kGZ

dx §=0,7

X=2 j-’*’o 7 ‘\\c;? (\D‘Q““aob sz,Se,/L/ J—-L"éf’/}’
xe-2 Y=o | wdv @o) e (~2:9)




2. Asafidaki limitlerj (eger varsa) hesaplayiniz.
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4. Hacmi 500 cm®, tabam kare ve iistii acik olan bir prizma kutunun yiizey alann en kiiciik olmast icin
bu kutunun boyutlar1 ne olmalidir?
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5. Asagidaki (has olmayan) integralin yakinsak olup olmadigin: belirleyiniz ve yakinsak ise hesaplayimz. o
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6. Agagidaki integralleri hesaplayiniz.
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